

TVRTKA ENTRADA GENERALNI DISTRIBUTER PROGRAMA CAMPAGNOLA

S ekološkim tresaćem **Campagnola ALICE TOP (PRO)** masline je lako i brzo brati



Dobro su ove godine masline rodile na miljevačkom području, a mladi maslinar iz Drinovaca **Branimir Skelin** zadovoljan je ne samo zbog toga što će biti dobrog maslinovog ulja, nego i zato što će i sama berba ovaj put biti lakša i brža. Pomoći će mu u tomu, kaže, novi ekološki tresać maslina Campagnola ALICE TOP (PRO) koji je kupio na prezentaciji u Brištanima koju je organizirala tvrtka Entrada, službeni distributer i ovlaštenu servisnu zastupnik programa Campagnola.

- Imam 250 stabala maslina zasađenih prije 20 godina. Od kada obrađujem masline nikada nisu ovako dobro rodile. Vrhunski. Do sada sam ih brao ručno. Zasadit ću još 250 novih maslina i da bih sebi olakšao posao, pošto nema dovoljno radne snage, zainteresiran sam za tresaće maslina koji su ovdje prezentirani. Isprobao sam jedan i sam na stablu. Nije bilo teško. Malo vam treba da uhvatite ruku, da se malo uskladite. Meni odgovara tresać na bateriju. Vrlo je lagan za korištenje, imate i kabel, 20 do 30 metara dug, ovisno o tomu koliki vam je maslinik. Mislim da mi se to isplati, možda kupim još jedan. Vidjet ćemo. Računam da ćemo dnevno ubrati 400 kilograma, malo ćemo se izmjenjivati. Dok jedan bere s tresaćem, drugi se može odmarati. Svoj maslinik radim na ekološki način. Nikakvu kemiju ne stavljam niti krorigim za polijevanje. Samo svake tri godine stavljam stajsko gnojivo, a sada eto, imam i ekološki tresać – zadovoljno će Skelin.

Kristijan Kontuš, suvlasnik tvrtke Entrada, kaže kako je ekološki tresać maslina Campagnola ALICE TOP (PRO) specifičan



Prezentaciju su organizirali: Entrada d.o.o generalni zastupnik programa Campagnola i Porat d.o.o Šibenik.

Prezentacije su se održale u petak 12.10 u mjestu Pamučari; Plastovački Gaj, te u Brištane (Miljevci); Kod škole 1.

Prezentiran je cjelokupni program opreme za branje i rezanje maslina talijanskog proizvođača **Campagnola**, a najveći interes okupljenih maslinara bio je za tresaćem maslina ALICE TOP, koji je ujedno i najprodavaniji model.

Karakteristike tresaća: prsti glave ekološkog tresaća maslina ALICE TOP (PRO) proizvedeni su od posebne smjese plastike i kristala tako da pri branju ne oštećuju grane niti plodove maslina, što uvelike doprinosi kvaliteti maslinovog ulja. Plodovi masline padaju okomito na mrežu što znatno olakšava sakupljanje maslina.

PATENTIRANIM dvostrukim hodom glave (gornji i donji dio glave rotiraju zasebno u suprotnom smjeru) od 1.150 rotacija u minuti tresać ALICE TOP je vodeći tresać maslina u svijetu.

Campagnola ALICE TOP užitek branja maslina.



maslina, ako je stablo uredno održavano i krošnja dobro orezana. Prednost ovog tresaća u odnosu na slične proizvode je da ne oštećuje masline, grane i plod, što doprinosi kvaliteti samog ulja. Također, ne razbacuje masline nego one padaju okomito na mrežu što olakšava njihovo skupljanje. Grablje tresaća napravljene su od posebne smjese plastike i kristala tako da su savitljive zbog čega ne pucaju i ne oštećuju se te dugo traju – ističe Kontuš i dodaje kako je za dobar rad ovoga proizvoda zaslužan i patentirani, dvostruki hod glave pri čemu gornji i donji dio rotiraju zasebno u suprotnom smjeru. Zbog svega toga ekološki tresać maslina Campagnola ALICE TOP (PRO), posljednjih godina vrlo je tražen i na šibenskom području.

Naš zastupnik u Šibeniku **Krste Živković** iz tvrtke Porat, potvrdio nam je kako su s ovim tresaćem posljednje tri godine napravili pravi bum. Ljudi nam se sve više obraćaju. Premda je ovaj tresać skuplji od konkurencije, nakon što ga ljudi probaju, lako se odluče za njega, jer važan je njegov učinak. Cijena tresaća s dužom šipkom do 270 centimetara je sada akcijska i iznosi 7 192 kune u maloprodaji, a akcija traje do isteka zaliha – rekao je Kontuš.

A da inovacijama u masliniku nisu skloni samo mladi, potvrđuje i miljevačka priča **Nikole Čoraša**. Na prezentaciji u Brištanima, nije se dvoumio ni trenutka.

-Imam maslinik s 400 maslina i kupio sam ovaj tresać. Vidio sam kod susjeda kako radi, da dobro ide i da je tako bolje brati masline nego ručno kako smo do sada radili. Mukotrpano je to, a sada će lakše ići!

zbog toga što ne oštećuje grane niti plodove maslina.

- Deset godina se već ovim bavimo i prezentiramo ovaj proizvod po cijeloj Hrvatskoj. U početku su ljudi bili skeptični i skloniji ručnoj berbi. Međutim, uz ovaj tresać ne trebaju vam nikakve ljestve, radi se sa zemlje, a njegova teleskopska šipka može se produžiti do 270 centimetara visine. Ima dvije brzine i senzor koji omogućuje da tresać uspori rad kada nije u grani i kada ga korisnik seli na drugu maslinu. Samim tim štedi se i baterija koja kada je napunjena može raditi i do devet sati. S jednim tresaćem Campagnola ALICE na sat se može ubrati od 130 do 150 kilograma

